

プロポーザル質問回答書

令和元年6月3日

件名 犬山市観光戦略策定支援業務

番号	質問項目	質問の内容	回答
1	仕様書p2 4 業務内容 (3) ア 犬山市観光戦略会 議について	学識経験者や関係団体の代表者等で構成されると記載がありますが、メンバー構成は決まっております、すでに組成されたものでしょうか。もしくは、今回の企画提案書の中で提案するものでしょうか。	現在、委員の選任事務を進めているところです。メンバー構成の提案は不要です。
2	仕様書p2 4 業務内容「(3) 会議運営の支援」 について	各会議、ワークショップの会場は、市役所等、貴市の施設を想定しておけばよろしいでしょうか。また、民間の有料施設を利用する事になった場合の費用および委員謝金は貴市か受託者、どちらの負担になりますでしょうか。	前段はご指摘のとおり。会場の費用、委員謝金は犬山市負担です。
3	仕様書p2 4 業務内容「(3) 会議運営の支援」 について	各会議、ワークショップの参加者への会議開催案内、出欠確認はどちらが行う想定でしょうか。	犬山市で行う想定です。
4	調査内容 (1) 各 種調査の実施と分 析 イ インターネッ トアンケート調査 について	調査の対象は誰を対象としている調査を想定されていますか。例えば国内、海外のどちらを調査他仕様としていますか。また、国内、海外共にの特定の地域はございますか。	国内を想定しています。特定の地域の指定はありません。ただ、提案を妨げるものではありません。
5	調査内容 (3) 会議 運営の支援 ア 犬山観光戦略 会議 イ 専門部会につ いて	どちらとも「各回の支援内容は事前に犬山市と受注者が協議して決める」とありますが、想定されている支援内容をお示しください。	市職員が会議運営する上での情報提供、事例提供などの後方支援は各回の基本とし、調査分析業務の報告等で必要に応じて会議への出席を想定しています。円滑な会議運営のための支援内容の提案を求めます。
6	調査内容 (3) 会議 運営の支援 ウ 観光まちづく り会議について	会議の参加者数とワークショップのグループ数を教えてください。また、観光まちづくり会議の開催日時を教えてください。	現時点は参加者募集前のため不明です。開催時期は第1回を8月下旬に開催したいと考えています。開催時間帯は夕方以降を想定しています。
7	P1 3. 提案資格要 件について	複数事業者での参加は認められますか。また、資本提携のある事業者での参加も認められますか。	J V (共同企業体) での参加は想定していません。主となる事業者 (提案者) から別事業者への一部再委託は想定しています。
8	同上	上記が認められる場合、提出書類の提出方法等 (代表者での提出、または複数事業者での提出等) をご指南願います。	提案者情報調書の業務実績は、主となる事業者 (提案者) の実績を記入してください。
9	提出書類 > 様式8 提案者情報 調書	会社業務実績について、再委託先などの実績も記載可能でしょうか。	提案者が受注した実績を記入してください。
10	提出書類 > 様式8 提案者情報 調書	地方自治体をフィールドとした実証実験などの実績 (業務委託以外) も記載可能でしょうか。	業務として請け負った実績を記入してください。

件名 犬山市観光戦略策定支援業務

番号	質問項目	質問の内容	回答
11	提出書類> 業務実績が確認できる契約書等の写し	実績用の契約書の写しの提出について当該自治体が許可しない場合、落札者情報等のその他の方法での代用は受理可能でしょうか。	可能です。業務内容、契約者が分かる書類であれば問題ありません。
12	提出書類> 様式9-1実施体制調書_業務総括者情報	業務総括者について、元請会社の社員でなければならないなどの制約はありますか。	提案者（元請会社）の社員を想定しています。
13	提出書類> 様式9-1実施体制調書_業務主任者情報 様式9-2実施体制調書_業務担当者情報	業務主任者、業務担当者は再委託会社社員でもよろしいでしょうか。	提案者（元請会社）の社員を想定しています。
14	仕様書>P2 4 業務内容（2） 総合分析、観光施策の提案	犬山市様が保有されているご提供可能なデータを教えていただけますでしょうか。	平成24年度に実施した観光基礎調査の成果、過去の観光入込客数、宿泊者数のデータ等を想定しています。
15	仕様書>P2 4 業務内容（3） 会議運営の支援	観光戦略会議、専門部会、観光まちづくり会議は市庁舎で開催されるでしょうか？また、日中に行われると考えるとよいでしょうか？	観光戦略会議及び専門部会は、市庁舎での日中開催を予定しています。観光まちづくり会議は市民や事業者等の会議体であるため、市施設での夕方開催を想定しています。
16	仕様書> 全体：調査・分析対象者	日本人および訪日外国人、両方でしょうか？ 訪日外国人においては優先順位はありますか？ （最重点国、重点国など）	調査としては日本人に対する調査を想定しています。分析については国、県の統計等から読み取れる訪日外国人のデータを活用することを想定しています。ただ、提案を妨げるものではありません。
17	仕様書>P1 4 業務内容（1） 各種調査の実施と分析ア位置情報ビッグデータ（GPS等）を活用した観光動態調査（必須）※過去1年間分のデータについて	“直近の連続した過去1年間”とあるが、2019年1月～2019年12月のデータを2020年3月報告という認識であっていますでしょうか？	既に蓄積があるビッグデータの活用を想定しています。例えば、2019年8月から分析業務を実施するとして、2018年8月から2019年7月までのデータを活用。また、仕様書_5成果品に記載のとおり2月末までの報告です。
18	仕様書>P1 業務内容（1）各種調査の実施と分析ア位置情報ビッグデータ（GPS等）を活用した観光動態調査（必須）※過去実施の有無について	過去に実施したことがある場合、参考までにデータ分析の対象時期及びデータソース（GPS、基地局等）を開示できる範囲でお教え願います。	過去の実績はありません。